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Spoštovane občanke in občani.
Tudi koledarsko smo zakorakali v jesen. 
Letošnje poletje je bilo bolj prizanesljivo z 
izjemnimi pojavi kot lansko, a čisto brez njih 
ni šlo. Očitno bodo ti stalnica tudi v priho-
dnje. Tudi v obdobju največjih padavin v 
občini ni bilo večjih težav. Nekaj posamičnih 
težav je vendarle bilo, a očitno so zajetna 
pretekla vlaganja v infrastrukturo zalegla. 
Seveda to ne pomeni, da se bomo na tej 
točki ustavili. Nasprotno – nadaljevali bomo 
z opremljanjem še neopremljenih območij. 
Tudi sanacijo struge vodotoka Radna posto-
poma nadaljujemo, seveda v skladu z usme-
ritvami in dovoljenji koncesionarja, podjetja 
Hidroinženiring, in Direkcije za vode. Pred 
nekaj dnevi smo prejeli odločbo resornega 
ministrstva, ki je našo vlogo za sofinancira-
nje gradnje kanalizacije v naselju Goričica 
pozitivno ocenilo. To pomeni, da smo za 
projekt dobili odobrenih 550.000 evrov, še 
približno toliko pa bo vanj vložila Občina 
Brezovica. Pripravljamo razpisno dokumen-
tacijo za izbiro izvajalca in ocenjujemo, da 
bomo z deli lahko začeli v začetku priho-
dnjega leta. Poleg tega bomo sočasno 
obnovili vodovod in uredili ostalo infra-
strukturo v skladu z merili, ki so veljala za 
ostale dele občine.
Rezultate za nas zelo pomembnega razpisa 
za izbiro izvajalca rekonstrukcije železniške 
proge in postajališč še čakamo. Kako 
pomembno je, kdo je izvajalec, kažeta naši 
dve trenutno odprti gradbišči.
Tako gradnjo avtocestnega izvoza kot 

gradnjo mostu in propusta v Notranjih 
Goricah je na razpisih direkcije dobilo pod-
jetje Trgograd. Dela na obeh gradbiščih 
potekajo kvalitetno ter v skladu s terminski-
mi plani.
Zadnji sestanek na DARS-u je razkril tudi 
nekatera nova dejstva, povezana z gradnjo 
tretjega pasu avtoceste. V teku je projektira-
nje in po njihovih projekcijah bi lahko s 
prvimi deli začeli že v prihodnjem letu.
Na sestanku pa smo posebej izpostavili tudi 
zahtevo za umestitev dodatnega prehoda 
prek avtoceste za pešce in kolesarje, saj 
sedanji ne omogoča varnega prehajanja.
Umestitvi kolesarske povezave med 
Notranjimi Goricami in Podpečjo bo name-
njen tudi del kohezijskih sredstev, ki nam 
pripadajo. Delež v višini 298.000 EUR bo 
tako namenjen tej povezavi, ureditvi zelenih 
površin v Športnem parku Brezovica pa 
928.000 EUR. Vlogi sta trenutno še v pregle-
dovanju, a ocenjujemo, da večjih težav ne 
bo. To so obenem prva pridobljena sredstva, 
ki bodo namenjena gradnji športne dvorane 
in igrišč ob njej pri OŠ Brezovica. Za nekatere 
ostale vire financiranja še pripravljamo 
dokumentacijo in čakamo prave trenutke in 
prave razpise zanjo.
Pripravljamo tudi dokumentacijo za gradnjo 
Zdravstvenega centra v Podpeči, pričakuje-
mo še projektne pogoje Direkcije za vode. 
Lokacija sicer sodi v območje nizke poplav-
ne ogroženosti, a verjetno lahko pričakuje-
mo nekaj omejitev ali posebnosti. Vsekakor 

bomo s projektom prednostno in kar najbolj 
aktivno nadaljevali.
Ob prijetni prireditvi smo se skupaj s člani 
Turističnega društva Lokvanj veselili razvitja 
njihovega slavnostnega prapora. Z dolgole-
tnim delom in ob pečatu, ki so ga pustili v 
naših krajih, smo se strinjali, da so si ga 
resnično zaslužili. 
Pred nami je 4. oktober in slovesnosti ob 
občinskem prazniku. Mineva 30 let, odkar 
imamo svojo občino. Tokrat bomo na Rakitni 
praznik, kot običajno, obeležili s slavnostno 
akademijo ter podelitvijo občinskih nagrad 
in priznanj. V nadaljevanju bomo skupaj s KS 
Rakitna in tamkajšnjimi gasilci pripravili tudi 
zabavni program z nastopom Saše Lendero 
in Krimskih lisjakov. Iskreno vabljeni.

		  župan Metod Ropret

UREDNIKOVA BESEDA

Dragi bralci!
Tokrat smo vam pripravili svežo številko 
Barjanskega lista, ki kar kliče po branju! V njej 
smo zbrali zanimive zgodbe, novosti in utrin-
ke. Življenje na Barju nikoli ne počiva, kar 
boste hitro opazili med listanjem te izdaje. 
Pokukali smo v življenja posameznikov in 
predstavili njihove navdihujoče zgodbe. 
Našli boste uspehe gasilskega društva, vabila 
na dogodke, prispevke o čebelarjenju, pra-
znično obarvan september, izlete upokojen-
cev ter trenutno stanje del po občini.

"Ne moreš spremeniti smeri vetra, 
lahko pa naravnaš svoja jadra." – 
Jimmy Dean

Življenje nas vedno znova preizkuša, 
a moč se skriva v prilagodljivosti in 
vztrajnosti. Naj vam ta misel služi kot 
opomnik, da tudi v nepredvidljivih 
okoliščinah lahko najdete svojo pot 
naprej. Včasih je potrebno le obrniti 
jadra. ;)
Uživajte v branju!

uredništvo, Jakob Rus



september 2024 3



september 20244

Otvoritev prenovljene podružnične šole Rakitna in napajalnega korita
V petek, 30. avgusta, je v Rakitni potekala 
dvojna otvoritev. Rakičani so se veselii novih 
in potrebnih posodobitev ter prenovitev. 
Podružnična šola je pridobila nova vrata, 
nove stole, nov prostor za shranjevanje, 
dodatno učilnico za individualne potrebe, 
nove garderobne omarice, prenovljeno 
akustiko v dvorani in prenovljene sanitarne 
prostore. Na “Placu” pa se je uredilo okolico 
lipe ter prenovilo napajalno korito, ki z 
nežnim žuborenjem že pomirja in navdušu-
je vse mimoidoče.
Rakitna je bogatejša za dve novi pridobitvi, 
ki bodo otrokom zagon pri učenju, obisko-
valcem in ustvarjalcem programov pa prije-
tno in primerno okolje za kulturne, športne, 
zabavne, ustvarjalne, družabne in druge 
prireditve. Prenovljena in vabljiva okolica v 
centru vasi bo privlačna tako za domačine 
kot za turiste. 
Prireditev je otvoril MePZ KD Rakitna s slo-
vensko himno. Kot se spodobi so svojo 
himno dodali še šolski in predšolski otroci iz 
vrtca. Po uvodni besedi in pozdravu vsem 
navzočim je povezovalka programa ga. 
Alenka Kovačič predala besedo županu 
Občine Brezovica, Metodu Ropretu.
“V prvi vrsti gre za dobro sodelovanje vseh 
deležnikov v projektu. Zahvala gre ravnate-
ljici osnovne šole Preserje, Petri Krajnc 
Urbanija, deležnikom Krajevne skupnosti 
Rakitna in vsem v lokalnem okolju”, je pou-
daril župan in se zahvalil za potrpežljivost in 

dobro sodelovanje. Rezultat je bil dobro 
viden in jasno je bilo, da so opravili kakovo-
stno delo. Župan je izpostavil, da bo preno-
vljena šola in napalajno korito dodana vre-
dnost za Rakitno. Občina Brezovica je v 
projekt obnovo šole z vključenim DDV vloži-
la 168.000 evrov, v obnovo korita 20.000 
evrov z DDV.
Navzočim je predstavil tudi projekt o pro-
storih nad vrtcem, kjer aktivno pripravljajo 
idejni projekt v sodelovanju z Vrtci Brezovica 
in krajevno skupnostjo. Tam bo umeščen 
dodaten oddelek vrtca ter večnamenski 
prostor, namenjen knjižnici in dejavnostim 
Krajevne skupnosti.
Zaključil je z besedami: “Danes je lep dan za 
vse, ki pa še ni končan. Drugi del slavja, ki 
smo mu namenili tudi velik poudarek nas 
čaka pri Cerkvi.”
Besedo je prevzela ravnateljica OŠ Preserje, 
katere del je tudi podružnična šola Rakitna. 
“Veselimo se novih pridobitev, saj smo pri-
dobili prenovljene prostore. Šola ni samo 
zgradba, je prostor, kjer se krepi znanje, 
sodelovanje in druge vrednote.” Hvaležnost 
je izrazila županu, njegovi ekipi in krajevni 
skupnosti Rakitna za posluh in prepoznano 
potrebo po prenovi prostorov. 
Navzoče je nagovoril tudi občinski svetnik 
Gorazd Kovačič, ki je imel ključno vlogo pri 
vsebinski, programski, finančni in izvedbeni 
pripravi projekta. "Le kraj, ki ima šolo, je živ. 
In obratno – kraj, ki je živ, ima šolo," je pou-
daril ter se zahvalil domačim prostovoljcem 
za njihov prispevek pri prenovi šole, prosto-
rov in korita. Povabil je tudi na občinski pra-
znik, ki bo 4. oktobra na Rakitni, v prenovlje-
ni dvorani in na igrišču.
Prireditev so polepšali najmlajši in MePZ 
Rakitna, ki so slavju s plesom in pesmijo 
dodali dušo. Prenova dvorane je bila potreb-
na zaradi ureditve akustike za kulturne 
nastope, predvsem pevske. Zborovodkinja 
Jelka Kovačič Beltram je v preteklih letih 
opravila temeljito raziskavo in pripravila 
načrt za akustično prenovo dvorane.
Po odpetih pesmih nas je povezovalka 
povabila v središče Rakitne na otvoritev 
napajalnega korita.
Predsednik Turističnega društva Rakitna 

Rok Likovič je predstavil idejo in potek pre-
nove korita. Z novo pridobitvijo Rakitna 
dobiva vedno bolj urejeno podobo središča 
vasi, kar nakazuje prijaznost in gostoljubje 
domačinov. Dr. Matija Kovačič je spregovoril 
o pomenu prenove korita ter prepletanju 
tradicije in sodobnega videza Rakitne. Več 
podrobnosti o zgodovini korita je po ogledu 
in ob fotografijah predstavil v dvorani.
Župan Metod Ropret je izpostavil pomemb-
nost ohranjanja dediščine, zato so z vese-
ljem prispevali k prenovi korita in zanjo 
namenili že omenjenih 20.000 evrov z DDV. 
Pohvalil je tudi vse izvajalce za njihovo 
komunikacijo in profesionalnost pri izvedbi 
projekta.
Po nastopu MePZ Rakitna sta se županu ob 
koritu pridružila Rok Likovič in Matija 
Kovačič, da so skupaj slavnostno prerezali 
trak in otvorili novo pridobitev. Korito je 
blagoslovil domači župnik Gregor Rogelj.
Ker si Turistično društvo Rakitna prizadeva 
spodbujati krajane k urejanju vrtičkov in 
okolice, že nekaj let podeljujejo priznanja 
tistim, ki si prizadevajo za urejeno zunanjo 
podobo svojih domov. Na prireditvi so 
predstavili namen priznanj in jih podelili 
letošnjim prejemnikom.
Po zaključni pesmi so se krajani odpravili na 
predstavitev dr. Kovačiča v dvorano, nato pa 
je sledilo prosto druženje ob hrani in ogled 
novih prostorov.

Jakob Rus
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Projekt bo avtocesto približal Vnanjim 
Goricam, Podpeči in Dragomerju. 
Avtocestni priključek in krožno križišče v 
Vnanjih Goricah bosta občanom in drugim 
voznikom prinesla razbremenitev tržaške in 
podpeške ceste mimo šole. Izgradnja pro-
jekta je vredna 36 milijonov evrov, pri čemer 
Občina Brezovica po sofinancerskem spora-
zumu krije 1,054 milijona evrov.
Trenutno poteka razpis za rekonstrukcijo 
železniške postaje na Brezovici. Projekt 
obsega tudi celotno progo do Vnanjih 
Goric, kar še ni bilo dokončano, podvoz in 
železniško postajo v Vnanjih Goricah ter 
rekonstrukcijo železniške postaje v 
Preserjah. Začetek gradnje je trenutno 
predviden v začetku leta 2025.
Načrtovana je rekonstrukcija tega dela 
železniške proge in namestitev protihrupne 
ograje. Nova železniška postaja v Vnanjih 
Goricah bo občanom omogočila večjo 

mobilnost, saj bo poleg postaje tudi novo 
parkirišče "Park and Ride" (P+R). S tem želijo 
razbremeniti promet in spodbuditi krajane 
k uporabi javnega prevoza.
V teku je tudi izgradnja dveh mostov v 
Notranjih Goricah, ki bosta prispevala k 

večji varnosti pešcev, saj bo dodan pločnik 
za varno prečkanje. Na mostu, kjer poteka 
železnica, se bo namestil tudi plinovod, ki 
bo osnova za kasnejšo izgradnjo zemeljske-
ga plinovoda do Podpeči.

Jakob Rus

Gradimo za naše skupno dobro
Pri izvajanju projektov na komunalnem 
področju Občine Brezovica se seveda sreču-
jemo tudi s problemi, ki jih s seboj prinese 
gradnja. Vedno se ne da ugoditi vsem 
željam, ki se pojavijo na terenu. Za projekti 
vedno stoji stroka, ki je projekt. Se pa vse 
pogosteje srečujemo z nerazumnimi zahte-
vami in nerazumevanjem dejstva, da gradi-
mo za naše skupno dobro. Opažamo, da je 
vse preveč nestrpnosti in osebnih zamer, ki 
jih žal občina ne more reševati. Vedno je 
tako v življenju, da je treba včasih tudi malo 
potrpeti ali pa prisluhniti drug drugemu. 
Samo tako bomo skupaj uspešni in postavili 
pogoje za življenje v naši občini na višji nivo. 
Na komunalnem oddelku že pripravljamo 
načrte za prihodnje leto. Žal so nekateri 
projekti v letošnjem letu zaradi 

pomanjkanja sredstev pri realizaciji izpadli. 
Za prihodnje leto načrtujemo nadaljevanje  
in dokončanje še manjšega dela kanalizaci-
je. Večji projekt na področju kanalizacije bo 
gradnja kanalizacije v naselju Goričica, za 
kar smo pridobili tudi sofinanciranje. 
Začetek gradnje se pričakuje spomladi leta 
2025, ocenjena vrednost je cca 1,2 milijona 
evrov. Glavni poudarek za prihodnje leto bo 
namenjen cestni infrastrukturi, saj na tem 
področju kar zaostajamo. Čaka nas še kar 
nekaj izzivov za zagotavljanje varnosti v 
cestnem prometu s poudarkom gradnje 
pločnikov ob šolskih poteh.
Gradnja izvoza iz avtoceste poteka po 
novem terminskem planu. Pričakovati je, da 
se bodo dela dokončala do prihodnje letne 
sezone. Po zadnjih zagotovilih iz Darsa 

lahko pričakujemo prve aktivnosti pri gra-
dnji tretjega pasu AC Ljubljana–Vrhnika že 
v prihodnjem letu. Upajmo, da bo ta ukrep 
vsaj za nekaj časa ime Brezovica izbrisal iz 
prometnih novic, ki poročajo o zastojih.
Za konec mi dovolite, da se ozrem še malo v 
preteklost. Izteklo se je 30 let od ustanovi-
tve občine Brezovica. Mislim, da se lahko s 
ponosom ozremo na prehojeno pot. Postali 
smo prepoznavna občina z urejeno komu-
nalno infrastruktur in dobrimi pogoji za 
delovanje šol in vrtcev. Osebno lahko 
rečem, da sem ponosen na dosežke v teh 
letih in vesel, da sem vseskozi v tridesetih 
letih tudi sam osebno prispeval kamenčke v 
ta mozaik.

podžupan Marko Čuden

Dela na novem avtocestnem priključku Dragomer so v polnem teku



september 20246

POZIV OBČANOM STERILIZACIJA IN KASTRACIJA LASTNIŠKIH MAČK

čipiranje mačk. Lastnik bo tako za čipiranje z registracijo ob posegih v ambulanti 
plačal  5 €.
Posameznemu gospodinjstvu se sofinancira storitev do največ tri (3) živali. Ob 
posegu je potrebno imeti s seboj veljavni osebni dokument in izpolniti predpisan 
obrazec. 
Pred posegom se OBVEZNO naročite v Veterini Barje (Poslovni center Špica pri 
Eurospinu) na telefon 05 9048 720 ali 064 156 093. 
Več informacij dobite v Veterini Barje, na spletnem mestu Občine Brezovica ali na 
telefonski številki 041 750 501 (Branka).

Občina Brezovica bo v sodelovanju z lokalnim izvajalcem veterinarskih storitev od 1. 9. do 31. 10. 2024 oz. do porabe sredstev 
sofinancirala preventivno sterilizacijo/kastracijo lastniških mačk. Do sofinanciranja preventivnega posega s čipiranjem so upravičeni 
lastniki mačk, ki imajo prijavljeno stalno bivališče v občini Brezovica in tudi dejansko živijo na območju občine Brezovica.
Lastnik bo tako v ambulanti ob posegu plačal 40 € za sterilizacijo mačke in 30 € za kastracijo mačka. Ob posegih priporočamo 

Občina Brezovica

XXVII. EX TEMPORE BREZA
(77. 70. 2024-78. 70. 2024)

Tradicionalni slikarski ex tempore BREZA se bo letos odvijal med 77. oktobrom ter 78. oktobrom 2024 na 
Brezovici. Letošnjo prireditev ex tempore BREZA prireja Občina Brezovica v sodelovanju z Društvom 

likovnikov Ljubljana. Tema letošnjega ustvarjanja je  občina Brezovica z okolico. 

Žigosanje podlag bo v prostorih Občine Brezovica, Tržaška 390, Brezovica, in sicer v petek, 11. 10., od 10. 
do 12. ure, ter v ponedeljek, 14. 10., od 10. do 12. ure. Prijave so možne tudi po telefonu (07 3607 774/047 

750 489) ter po e-pošti na naslov urban.acman@brezovica.si 

Oddaja del bo v petek, 18.10. 2024, od 12.30. do 14.00 na Osnovni šoli Brezovica (Šolska ulica 75, 7357 
Brezovica). Dokončana dela morajo biti uokvirjena, opremljena z obešalom in pripravljena za razstavo. 

Udeležence in ostale ljubitelje umetnosti vabimo tudi na sklepno prireditev, ki bo v petek, 18.10. 2024, 
ob 18.00 uri na Osnovni šoli Brezovica. Po krajšem kulturnem programu in predstavitvi slikarskih 

ustvarjanj bo predstavnik Občine Brezovica podelil nagrade in priznanja. 

Več informacij lahko dobite na tel. št. 07/36-07-774 ali na e-poštnem naslovu urban.acman@brezovica.si. 

Občina Brezovica in Društvo likovnikov Ljubljana 
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Spoštovane krajanke in krajani Brezovice. 
Otvoritev Medgeneracijskega parka Postaja 
je za nami. Več o otvoritvi bomo zapisali v 
naslednji številki. Zelo nas veseli, da smo 
največji projekt zadnjih let v izvedbi KS 
Brezovica zaključili zelo uspešno ter doka-
zali krajanom, pa tudi širše, da znamo in 
zmoremo uspešno izvesti tako majhne kot 
večje projekte. Na tem mestu najlepša hvala 
vsem, ki ste prispevali k otvoritvi parka. 
V prihodnjem obdobju bomo tako na 
Športni park Postaja kot v Radni namestili 
še navodila za uporabo ter tako zaokrožili 
cikel trenutnih vlaganj v športno infrastruk-
turo. V okviru gradnje parka nam je uspelo 
pridobiti tudi donacijo, in sicer igralo 
»špica«, ki smo ga donirali OŠ Brezovica, 
kjer ga bodo postavili na igrišče za balo-
nom. Upamo, da bo otrokom novo igralo 
dobrodošla popestritev. Pitnik v novem 
parku bomo priključili na vodovodno 
omrežje, ko bomo dobili ustrezno soglasje, 
tega še čakamo. V sodelovanju z BŠD Radna 
smo 21. 9. 2024 izvedli Tradicionalni jesen-
ski pohod po Brezoviškem hribu.

Naš predlog za dobitnika priznanja Občine 
Brezovica je komisija prepoznala kot ustre-
zen. Dobitniku priznanja Grb Občine 
Brezovica na predlog KS Brezovica ter KD 
Breza, dolgoletnemu dirigentu MePZ 
Brezovica, gospodu Tonetu Rozmanu iskre-
no čestitamo! Iskrene čestitke tudi leto-
šnjemu častnemu občanu Občine 
Brezovica, naziv gre tokrat zasluženo na 
Rakitno.
V delu imamo več dokumentacije: novi 
infrastrukturni projekti, izboljšanje prome-
tne varnosti, pokopališče, mrliška vežica. 
Vse to čakamo. Čakamo na poziv LAS Barje 
za prijavo novih projektov za sofinancira-
nje. Pripravljati smo začeli dogodek pogo-
stitve najstarejših krajanov kraja Brezovica, 
ki bo v novembru. Na podjetja iz kraja 
Brezovica smo poslali dopis s prošnjo za 
donacijo in predstavitev našega dela. 
Upamo, da bomo uspeli zbrati dodatna 
donatorska sredstva. Številne aktivnosti, ki 
jih izvajamo in podpiramo, zahtevajo tudi 
finančna sredstva, ki pa so v letošnjem letu 

predvsem zaradi izjemno velikega izdatka 
gradnje novega parka zelo omejena.
Za zaključek prispevka pa želimo tokrat vse 
krajanke in krajane ter tudi ostale povabiti 
k druženju ob Dnevu KS Brezovica ter pra-
znovanja 60-letnice ustanovitve, ki bo v 
soboto, 12. 10. 2024. Sodelovanje so potr-
dila prav vsa društva z Brezovice. Obeta se 
resnično lep celodnevni dogodek, začne-
mo ob 9.00 v dvorani Gasilskega doma 
Brezovica s predstavo čarodeja Tonija 
Mežana, nadaljujemo z druženjem na loka-
ciji okoli gasilskega doma in KS Brezovica 
do večerne prireditve s podelitvijo zahval 
in koncertom zmagovalca številnih glasbe-
nih festivalov, izjemnega glasbenika Rudija 
Bučarja s skupino, kateremu se bosta na 
odru Brezove dvorane OŠ Brezovica kot 
gosta v enem delu koncerta pridružila oba 
naša zbora, tako ŽPZ Brezovica kot MePZ 
Brezovica ter še skupina Anima. Dan bomo 
zaključili s pogostitvijo in druženjem.
Vabljeni, da s številčno udeležbo na dogod-
ku pokažete, da znamo tudi na Brezovici 
stopiti skupaj!

KS Brezovica, Matej Plevnik
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KS Podpeč - Preserje v mesecu septembru
Krajanke in krajani KS Podpeč-Preserje in 
občani Občine Brezovica smo se v septem-
bru znašli v različnih skrajnostih. Šolska 
vrata so se odprla s poletno vročino več kot 
30 stopinj, sredi septembra pa nas je prese-
netil mrzel val s severa, ki nas je skoraj prisi-
lil, da smo pogledali v peči in morda celo 
ometli pajčevino iz kotov. Najverjetneje pa 
nas bodo študentje s svojim prihodom na 
fakultete utirili v začetek jesenskega 
obdobja. 
Ne glede na vse pa se aktivnosti v naši kra-
jevni skupnosti nadaljujejo. V zadnjem 
obdobju smo prejeli kar nekaj pobud in 
želja krajanov. Vse vaše prejete predloge in 
pobude obravnavamo na sejah sveta KS 
Podpeč - Preserje, ki jih imamo načeloma 
vsak mesec v letu. Zapisnike si lahko prebe-
rete na spletnem mestu Občine Brezovica.
Morda vas z današnjimi posredovanimi 
informacijami ne bomo povsem presenetili, 
saj se v zadnjem obdobju ukvarjamo z 
večjimi projekti, ki so povezani z mnogimi 
akterji. Tako aktivno sodelujemo z Občino 

Brezovica, Krajinskim parkom Ljubljansko 
barje, nekaterimi predstavniki ostalih kra-
jevnih skupnosti v občini, predstavniki raz-
ličnih društev ter predvsem s krajani naše 
krajevne skupnosti.
Pred nami so še vedno različni izzivi. 
Potekajo pogovori iskanja rešitve glede 
»Jerajeve hiše« v Podpeči, večje število pre-
hodov za pešce, označitev šolskih poti, 
omejevanje hitrosti skoraj čez vsa naselja v 
krajevni skupnosti (Kamnik, Preserje, 
Goričica, Jezero, Podpeč, Brezovici ...), ureja-
nje Ponikev, urejanje okolice jezera pri 
Podpeči in »Parkirišča Jezero«. Prav tako 
smo zelo veseli, da sodelovanje med KS 
Podpeč - Preserje in Občino Brezovica 
dobiva konkretnejše korake pri gradnji 
Zdravstvenega centra v Podpeči, kjer bo 
tudi medgeneracijski center, knjižnica ter 
Center za duševno zdravje otrok in mlado-
stnikov. Zaradi omenjenega dejstva sedaj 
krajevna skupnost, občina in društvo 
Lokvanj skupaj iščemo novi prostor za 
»Zalarjev kozolec«, v katerem bi želeli z 

dodatno vsebino obogatiti to »ljudsko 
mojstrovino«.
Ob tej priložnosti bi prav tako želeli opozo-
riti, da se v Kulturnem domu v Podpeči vse-
skozi dogajajo in izvajajo različne aktivnosti 
in veseli smo, da je ta »naša hiša« znova 
zaživela. Seveda moramo urediti še nekaj 
dodatnih tehničnih stvari in za vse najemni-
ke vzpostaviti hišni red, vendar verjamemo, 
da nas boste kaj kmalu obiskali na različnih 
dogodkih.    
Na koncu naj dodamo še veliko veselje, da 
sta na pobudo KS Podpeč - Preserje preje-
mnika Priznanja občine Brezovica naša kra-
jana Bernarda in Pavle Svete. Čestitke!

KS Podpeč - Preserje, Mitja Bervar
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Devetošolci osvojili Triglav in doživeli nepozabno avanturo
Zadnji avgustovski četrtek se je skupina 16 
devetošolcev z osnovne šole Brezovica pri 
Ljubljani skupaj z razredničarko Gabrijelo 
Marinko, sorazredničarko Matejo Juranovič, 
planinskim vodnikom Borutom Paškulinom 
in še tremi starši povzpeli na najvišji sloven-
ski vrh – Triglav. Po treh letih načrtovanja, 
priprav in vaj, ki so se začele že ob koncu 
šestega razreda, smo končno dosegli svoj 
dolgo pričakovani cilj.
Vzpon na Triglav smo začeli v zgodnjih jutra-
njih urah, polni pričakovanja in navdušenja. 
Kljub zahtevnosti poti so učenci pokazali 
izjemno vztrajnost in se medsebojno podpi-
rali. Popoldansko vreme v gorah se hitro 
spreminja, in tudi ta dan ni bil izjema. Zaradi 
slabših vremenskih razmer smo se odločili, 
da bomo na vrh poskusili priti zgodaj zjutraj, 
še v temi, saj planinsko pravilo pravi »Rana 
ura, zlata ura.« Noč smo preživeli v Domu 
Planika in naslednje jutro začeli s čelnimi 
lučkami na čeladah.
Vrhunec našega podviga je bil zagotovo 
prihod na vrh Malega Triglava ob sončnem 
vzhodu. Sreča nam je bila naklonjena, saj 
smo doživeli čudovit jutranji razgled, ki ga 
doživijo le redki. Obdani z vrhovi slovenskih 
gora in ob soncu, ki je počasi vstajalo nad 
obzorjem, smo se počutili, kot da smo na 
vrhu sveta. Razredničarka in sorazredničarka 
sva za učence in odrasle, ki so prvič osvojili 
Triglav, organizirali planinski krst. S smehom 

in veseljem so novopečeni »triglavci« prejeli 
svoje simbolične planinske čine.
Slavju na vrhu je sledil še spust v dolino, ki pa 
ni minil brez izzivov. Nevihtni oblaki so se 
začeli zbirati, zato smo se morali hitro prila-
goditi vremenskim razmeram. Spuščali smo 
se po ozkih planinskih poteh, peljali slalom 
med nevihtami in plohami, vendar smo se 
kljub temu ob vsakem postanku bodrili z 
nasmehi, šalami in spodbudami. V dolino 
smo prispeli utrujeni, a presrečni in ponosni 
na svojo pustolovščino.
Učenci, starši in učitelji smo izjemno hvaležni 
ravnateljici šole Meti Trček, ki je od vsega 
začetka podpirala naš projekt. Brez njene 

podpore, razumevanja in pomoči pri organi-
zaciji bi bila ta nepozabna izkušnja težje 
uresničljiva.
Ta pohod ni bil le fizični izziv, ampak tudi 
lekcija vztrajnosti, solidarnosti in prijatelj-
stva. Učenci so dokazali, da skupaj zmoremo 
več, in to je izkušnja, ki jim bo ostala v spomi-
nu za vse življenje.
Devetošolci so pokazali, da lahko z vztrajno-
stjo, ekipnim delom in pozitivnim duhom 
dosežejo tudi najvišje cilje. Njihov podvig na 
Triglav bo še dolgo odmeval na šolskih 
hodnikih in v srcih vseh, ki so bili del te izje-
mne avanture.

Razredničarka Gabrijela Marinko

21. 6. 2024 smo  uspešno zaključili s prvo 
skupino programa starševstva Neverjetna 
Leta za starše otrok, starih 3–8 let. Ponosni 
smo, da smo tudi v Centru za duševno 
zdravje otrok in mladostnikov Brezovica 
Mladinskega klimatskega zdravilišča 
Rakitna začeli izvajati ta izjemno uspešen 
program, ki je že prinesel pozitivne rezulta-
te v številnih družinah tako v Sloveniji kot 
po svetu. 
Program na razumljiv, enostaven in prijazen 
način staršem predstavi veščine pozitivne-
ga starševstva, ki vzpodbujajo otrokov 
čustveni, kognitivni in socialni razvoj.
Izvajalci smo bili veseli dobrega in toplega 

odziva s strani udeleženih. To nam je dalo še 
dodaten zagon in željo, da pomagamo čim 
večjemu številu staršev, ki si želijo podpore 
pri izzivih, s katerimi se srečujejo pri vzgoji. 
Ker je naš cilj še naprej omogočati tovrstno 
podporo staršem in krepiti duševno zdravje 
ter dobro počutje otrok in njihovih družin, z 
novo skupino začenjamo že ob koncu 
septembra.
Veselimo se prihodnjih skupin ter vabimo 
vse zainteresirane starše, da se pridružijo 
naslednjim ciklom srečanj programa 
Neverjetna leta.
Za več informacij nam pišite na neverjetna.
leta@mkz-rakitna.si ali pa nas pokličite na 

številko 08 201 50 84 (Podpeška enota) ali 
08 200 80 36 (Tržaška enota).

Mladinsko klimatsko zdravilišče Rakitna

Pozitivni rezultati izvajanja novega programa
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Strast, predanost in eleganca Lori in Tije, plesalk cheer plesa
Cheerleading in performance cheer ples sta 
vse bolj priljubljeni hitro rastoči športni disci-
plIni, ki osvajata srca tekmovalcev in navija-
čev po vsem svetu. Ko eleganco plesa združi-
mo z adrenalinsko močjo akrobatike, nastane 
spektakel, ki očara vsakogar. Prav to je razlog, 
da njuna popularnost iz leta v leto raste tudi v 
Sloveniji in nista več zgolj le »plesna spremlja-
va navijačic na košarkarski tekmi«, temveč 
samostojni športni disciplini, ki navdušujeta. 
Zaradi svoje dinamičnosti in sodelovanja 
posameznika v skupini ali v paru sta panogi 
zelo primerni za otroke in mladino, saj prispe-
vata k hitremu razvoju, tkanju prijateljskih 
vezi in omogočata kakovostno preživljanje 
prostega časa. 
Ker performance cheer ni le plesno gibanje, 
temveč je tudi umetnost, ki odraža strast, 
predanost in eleganco, smo se pogovarjali z 
našima občankama Tijo Štrukelj in Lori 

Voglar, ki se že vrsto let ukvarjata s perfor-
mance cheerom. S svojim veseljem in ljube-
znijo do plesa dosegata odlične rezultate 
na domačih in mednarodnih tekmovanjih. 
Pohvalita se lahko z naslovom državne 
prvakinje v performance cheer pom parih 
in naslovom evropskih prvakinj v perfor-
mance cheer jazz skupinah. Svoje plesno 
znanje z zabavnimi in aktivnimi treningi 
prenašata tudi na mlajše generacije. V tem 
prispevku nam bosta predstavili to izjemno 
zanimivo plesno panogo, razkrili, kaj ju 
motivira in navdihuje, kako se spopadata z 
izzivi, ter delili svoje izkušnje in strasti, ki ju 
vodijo v tej dinamični plesni zvrsti.
 
Kako sta se začeli ukvarjati s performan-

ce cheer plesom? Kaj vaju je pritegnilo k 

tej zvrsti?

Lori: S performance cheer plesom sva začeli 
že na začetku osnovne šole v mini skupini 
kluba ŠŠD Log - Dragomer. Sama sem sicer 

osnovni ples začela trenirati že pri treh letih 
v Plesnem mestu. K aktivnemu treniranju 
me je pritegnil predvsem glamur, ki ga 
predstavljajo plesalke performance cheera s 
svojimi belimi cofi in nalezljivo energijo. 
Dokončno me je prepričalo predvsem 
vzdušje na treningih, saj smo poleg priprav 
na tekmovanja veliko časa namenili tudi 
povezovanju ekipe in zabavi.
Kateri trenutek v vajini plesni karieri bi 

opisali kot prelomnico, ki vaju je pripelja-

la do velikih uspehov?

Tija: Definitivno je bila ena izmed najpo-
membnejših odločitev ta, da sva začeli 
poleg skupine plesati še v paru. Zavedali sva 
se, da to pomeni dodatno število treningov, 
vendar je bilo to ključno za najin napredek. 
Lori: Lahko rečeva, da sva parom posvetili 
veliko truda in časa, saj sva na večini trenin-
gov trenirali sami, prav tako pa sva sami 
sestavili tudi vse koreografije, ki sva jih 
odplesali v paru. Ples nama je zaradi tega 
postal še toliko bolj pomemben. 
Katera tekmovanja so za vaju najbolj 

pomembna in zakaj?

Tija: Za naju so vsa tekmovanja zelo 
pomembna. Vsako leto je v Ljubljani držav-
no prvenstvo, zadnja leta pa se udeležujeva 
tudi veliko različnih mednarodnih tekem. 
Ena od največjih, ki sva se jih udeležili, so 
bila zagotovo evropska prvenstva v Grčiji, 
Italiji in na Norveškem ter ICU svetovno 
prvenstvo v Ameriki.
Lori: Trenutno se kot par performance cheer 
reprezentance pripravljava na kvalifikacijsko 
tekmo za svetovne igre, ki bo oktobra v 
Hongkongu. Te tekme se zelo veseliva.
Nam lahko povesta o najpomembnejšem 

dosežku, ki sta ga dosegli na tekmova-

njih? Kakšni so bili občutki ob tem 

uspehu?

Tija: Za vsako tekmo se maksimalno potru-
diva in dava vse od sebe, zato sva ponosni 
na prav vsak rezultat. Med najpomembnej-
šimi dosežki pa so dvakratni naziv državnih 
prvakinj v pom parih, naziv evropskih prva-
kinj v mladinski in dvakratni naziv evropskih 
podprvakov v članski jazz kategoriji. Na 
svetovnem prvenstvu smo letos z reprezen-
tanco dosegle 9. mesto.

Lori: Zelo ponosni sva tudi na otroško 
plesno skupino, ki jo trenirava. Ponosni 
nisva samo na njihove tekmovalne uspehe, 
ampak na vsak napredek, pripadnost, 
ekipni duh in trdo delo na treningih. Teh 
občutkov, ko se zaveš, da je ves tvoj trud 
poplačan, se preprosto ne da opisati. Poleg 
nepopisne sreče nama taki rezultati dajo še 
ogromno motivacije za prihodnost. 
Kako usklajujeta treninge z drugimi 

obveznostmi?

Tija: Kar nekaj časa preživiva v telovadnici, 
zato je včasih zelo težko vse usklajevati še s 
šolo in ostalimi obveznostmi. V ta namen je 
potrebno veliko načrtovanja in organizaci-
je, da je za vse dovolj časa.
Ali sta se že kdaj na treningih ali tekmah 

soočili s težkimi trenutki? Kako jih pre-

magata in se ob njih motivirata?

Lori: Seveda, vedno lahko pride do težkih 
trenutkov ali obdobij. Ko ne gre vse po 
načrtih ali pride do kakšnih padcev in 
poškodb, je najpomembnejša podpora, ki 
jo nudiva druga drugi. Poznava se že veliko 
časa in skupaj pleševa več kot deset let, zato 
veva, kdaj druga rabi pomoč. Izjemno 
pomembna je tudi podpora kluba ŠŠD Log 



september 2024 11

- Dragomer, za kar sva jim neizmerno hvale-
žni, ter seveda čudovitih trenerjev, ki sva jih 
skozi leta imeli kar nekaj. Vsak posameznik, 
s katerimi sva sodelovali, je zaslužen za 
delček najinih sedanjih tekmovalnih 
uspehov. 
Tija: Zagotovo pa ne smeva pozabiti na 
podporo, ki jo prejemava od družine, prija-
teljev in vseh ljudi, ki naju spremljajo, za 
katero sva zelo hvaležni.
Katera je najpomembnejša lekcija, ki sta 

jo pridobili skozi vajino plesno kariero?

Lori: Ples naju je naučil veliko stvari. Ne 
samo, kako narediti lepe obrate ali visoke 
skoke, ampak tudi, kako si dobro splanirati 
svoj čas, kako sodelovati v ekipi in kako 
delati sam. Naučili sva se vztrajnosti in pre-
vzemanja veliko odgovornosti.
Kako vidita prihodnost performance 

cheer plesa v Sloveniji? Menita, da ta 

zvrst pridobiva na prepoznavnosti?

Tija: Prepoznavnost je definitivno večja, kot 
je bila ob začetku uveljavitve cheer plesa v 
Sloveniji, saj se z njim ukvarja čedalje več 

plesalcev, prav tako pa se v zadnjih letih v 
medijih pojavlja kar nekaj objav na to temo, 
vendar je ta šport med ljudmi še vedno 
dokaj nepoznan. Večina ob besedi »cheer« 
pomisli na cheerleading, ki pa je v resnici 
drug šport, ima le nekaj podobnih elemen-
tov, ki se lahko vključijo v koreografijo, 
spada pa v isto cheer zvezo Slovenije.  
Kaj bi svetovali mladim plesalcem in 

plesalkam, ki se želijo podati v svet per-

formance cheera?

Lori: Želiva si, da bi se s performance cheer 
plesom ukvarjalo vse več mladih, saj so v 
ples poleg samih plesnih gibov vključeni 
tudi gimnastični elementi, ki zelo prispeva-
jo k osnovni motoriki in dobri splošni fizični 
pripravljenosti. Prav tako je performance 
cheer razdeljen na tri zvrsti, in sicer pom, 
jazz in hip hop, ki so med sabo dokaj razno-
like in tako lahko vsak najde stil, ki mu 
ustreza.
Tija: Mladim želiva sporočiti, da ples ni zgolj 
šport, je tudi način izražanja in zabave, v 
katerem lahko uživajo.

Tiji in Lori se zahvaljujemo za pogovor in 
jima ob začetku nove sezone želimo leto 
brez poškodbb in polno uspehov!

Jakob Rus
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Vabila iz knjižnic Brezovica in Podpeč
Z jesenjo se tudi v Mestni knjižnici 
Ljubljana začenja nov cikel prireditev, zato 
vas iz knjižnic Brezovica in Podpeč znova 
vabimo, da otroke pripeljete na ure pra-
vljic, pravljično jogo, ustvarjalne delavnice, 
odrasli pa prisluhnete potopisnim in različ-
nim strokovnim predavanjem, naredite 
nekaj koristnega za svoje zdravje in se 
naučite tehnik sproščanja in regeneracije 
ali pa se pridružite dobrodelni akciji, v 
kateri bomo kvačkali simpatične terapev-
tske hobotnice za nedonošenčke v sloven-
skih porodnišnicah. V bralnem klubu se 

bomo enkrat mesečno pogovarjali o 
dobrih knjigah. Seveda lahko tudi samo 
prisedete in prisluhnete. Vse prireditve v 
naših knjižnicah so brezplačne, na nekate-
re se je samo potrebno prijaviti, da lažje 
načrtujemo kvalitetno izvedbo. Vabimo 
vas, da v medijih spremljate objave in nas 
po želji obiščete.
V sodelovanju z Vrtcem Brezovica bomo   
še naprej izvajali projekt Ciciuhec, s kate-
rim želimo spodbuditi družinsko branje in 
širiti knjižno in knjižnično kulturo, zato 
starše in stare starše vabimo, da si vzamete 

čas in z otrokom ali vnukom skupaj preli-
state slikanico, preberete pesmico, zgodbi-
co, pravljico in se o prebranem pogovorite. 
Otroci bodo tega zelo veseli in s tem jim 
boste dali bogato popotnico za življenje. S 
knjigo je življenje lažje in prijetnejše.
Tudi če vas naše prireditve ne zamikajo, 
boste vedno dobrodošli, če pridete malo 
posedet v našo čitalnico, prelistat kakšno 
revijo, si izposodit knjigo ali z nekom odi-
grat partijo šaha.

Andreja Kmetec
Knjižnica Podpeč, Mestna knjižnica Ljubljana

Stara dama začenja novo sezono s smehom
Mladina je zagotovo že opazila, da se je 
Stara dama vrnila z dopusta, saj so jim sovr-
stniki iz igralske šole Satirikon predzadnjo 
soboto v septembru dokazali svoj talent za 
improvizacijo in spravljanje v smeh. V dvo-
rani Doma krajanov Vnanje Gorice so 
namreč izvedli predstavo, sestavljeno iz 
dveh zgodb, v kateri so z veliko domišljije 
opisali svoj svet skozi najstniške oči. 
Zdaj pa bodo prebujanja Stare dame dele-
žne tudi nekoliko zrelejše generacije. V 
petek, 11. oktobra, vas namreč ob 20. uri 
vabimo v družbo štirih specialistov za nor-
čevanje iz najbolj neprimernih tematik 
sploh: Saša Stareta, Marka Žerjala, Alena 
Boriška in Aljaža Poredoša.

Sašo Stare je improvizator, komik in 
načeloma dober človek. V humorju 
Marka Žerjala se najde nekaj za vsa-
kega ... užaliti – po principu »če jih 
nasmeješ, te ne ubijejo«. Alen 
Borišek je mlad očka, ki verjame, da 
so temne plati življenja takšne le na 
eni strani, na drugi pa nas čakajo 
barve. Aljaž Poredoš pa ve, da nas iz 
negative življenja lahko spravita le 
smeh in veliko dobre volje. 
Najbrž se po kratki predstavitvi 
izvajalcev in njihovem opozorilu, da 
bo šlo za šale brez filtra, zdi povsem 
logično, da ima njihov večer naslov 
»Črni humor« ;)

Se vidimo!
Zavod Creatus

Društvo upokojencev Brezovica
V sodelovanju z Agencijo za varnost v prometu smo v Modri dvorani organizirali Delavnico *Najpogostejše napake slovenskih voz-
nikov* za starejše občane. Bila je zelo zanimiva.  Osvežili smo znanje o križiščih, krožnih križiščih, vključevanje v promet, o novih 
prometnih znakih in še veliko novega. Prejeli smo tudi lične brošure, ki so nam lahko v pomoč. 
Naslednja brezplačna delavnica je v sodelovanju s Simbiozo projekt Mobilni heroji – Vse življenje se učimo za starejše od 55 let.
Tokrat bo prva 4-urna delavnica za uporabo računalnika v:
četrtek 3. oktobra ob 9.uri v Modri dvorani. Za lažje delo s seboj prinesite svoj prenosni računalnik/telefon.
Druga 4-urna delavnica bo v:
ponedeljek 18. novembra ob 9.uri v Modri dvorani. V kolikor bo večji interes za uporabo mobilnega telefona, bomo delavnico 
prilagodili.
Za delavnici je obvezna prijava na telefon 041 227 173, saj bo realizirana, če bo vsaj 15 udeležencev, tudi če niste člani Društva 
upokojencev Brezovica. V sredo 25. 9. pa se člani DU Brezovica odpravljamo na ogled stolpa Kristal v Rogaški Slatini, na Ptujsko goro 
in ogled Ptuja. Pri nas se vedno nekaj dogaja, zato vas vabimo, da se nam pridružite.

Danica Selan
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ČD Krim – 90 let čebelarjenja
Z dolgoletnim in izkušenim čebelarjem, 
občanom Francom Suhadolnikom, smo se 
pogovarjali o različnih tehnikah pridobiva-
nja medu, panjih ter o zdravljenju in hranje-
nju čebel. Poleg zgodovine čebelarskega 
društva Krim nam je razkril tudi marsikatero 
zanimivo značilnost teh fascinantnih bitij.
Leta 1934 so v Preserju ustanovili odbor čebe-
larske podružnice naslednji čebelarji: 
predsednik Janez Šuštaršič, podpredse-
dnik Janez Verbič, tajnik Franc Remškar, 
blagajnik Jakob Bačar ter odbornika Anton 

Susman in Ludvik Tavčar.
Po drugi svetovni vojni se je nekaj čebelarjev 
vključilo v ČD Ig, drugi pa so čebelarili 
samostojno.
Zato se je leta 1983 znova zbrala skupina 
čebelarjev z željo po organiziranem čebelar-
jenju s poudarkom na zdravljenju čebel in 
izobraževanju čebelarjev. 
Vredno omembe je tudi, da je v  naši občini 
eden izmed boljših terenov za čebele in pri-
delavo medu. V začetku leta 1984 so ustano-
vili ČD Krim, ki je združevalo čebelarje na 
območju KS Podpeč - Preserje in KS Rakitna. 
V upravnem odboru so bili predsednik 
Stane Todori, podpredsednik Anton 

Koščak, tajnik Franc Suhadolnik in blagaj-
nik Avgust Švigelj. 
V društvo se je takrat včlanilo 38 čebelarjev, 
ki so skupaj premogli več kot 400 panjev. Od 
takrat društvo neprestano dobro deluje. 
Dobro pa sodelujejo tudi z osnovno šolo in 
vrtcem, kjer redno sodelujejo tudi pri pro-
jektu Slovenski zajtrk. Mladim prikažejo 
satnice, orodje, način dela in pridelavo 
medu. ČD Krim ima tudi urejena pasišča za 
dovoz čebel čebelarjev iz drugih krajev. 
Zgledno sodelujejo tudi z Občino Brezovica 

ODPIRALNI ČAS

od ponedeljka do petka: 8.00 - 15.00
sreda: 8.00 - 18.00

in Čebelarsko zvezo Slovenije. Organizirajo 
tudi predavanja v dvoranah ali na pasiščih, 
kjer izobražujejo mlade in starejše čebelarje. 
Osnovna naloga društva je predvsem opo-
zarjanje čebelarjev na higieno, čistočo in 
pravočasno zdravljenje.
Trenutno je v ČD Krim 35 članov, ki čebelari-
jo s 750 panji. Večina jih čebelari v standar-
dnih AŽ   (Anton Žnidaršič) panjih. ČD ima 
trenutno skupno 16 pasišč, ki so namenjena 
dovozu za čebelarje iz drugih krajev 
Slovenije. Vsakih pet let organizirano obna-
vljajo pašni red, kjer zagotavljajo urejeno in 
označeno pasišče, ki ga odobri ministrstvo. 
Povprečna starost čebelarja pri nas je med 
60 in 65 let, kar ustreza slovenskemu pov-
prečju. Čebelarji opažajo tudi, da je vsako 
leto slabše, kar se tiče vremenskih razmer.
Z vami delimo še nekaj zanimivih dejstev 

o čebelah:

Komunikacija s »plesom«: Čebele delavke 
komunicirajo s posebnim »plesom« (waggle 
dance), s katerim drugim čebelam pokažejo 
smer in oddaljenost vira hrane. Med seboj 
se spoznavajo po vonju.
Majhna proizvodnja medu: Ena čebela v 
svojem življenju proizvede le približno 1/12 
čajne žličke medu. Za en kilogram medu 
mora čebelja družina obiskati približno 4 
milijone cvetov.
Pomembnost pri opraševanju: Čebele so 
zaslužne za opraševanje približno tretjine 
hrane, ki jo zaužijemo. Brez čebel bi številni 
pridelki, kot so jabolka, hruške, borovnice, 
močno upadli.
Izjemna organiziranost: V panju ima vsaka 
čebela svojo nalogo. 
Obstajajo čebele 
delavke, trot (samci) 
in matica, ki je večja in 
težja od čebel delavk 
in je edina plodna 
samica v družini, ki 
zalega jajčeca. Matica 
je sposobna zalegati 
od 2000 do 3000 in še 
več jajčec na dan.
Dolgoletna priso-

tnost: Čebele so na 
Zemlji že več kot 100 

milijonov let in so preživele tudi obdobje 
dinozavrov. Poleti čebele živijo od 14 do 40 
dni, pozimi do 140 dni, v izjemnih primerih 
celo več kot 300 dni.
Hitro utripanje kril: Čebele zamahnejo s 
krili kar 250 do 300 krat na sekundo, kar 
ustvarja značilen brenčeč zvok. Čebela leti 
povprečno 24 km/h; krajše razdalje celo s 
hitrostjo 40 km/h. 
Ta dejstva le poudarjajo, kako neverjetne in 
pomembne so čebele za naš planet!
Čebelarstvo ni le tradicija, temveč tudi 
nepogrešljiva dejavnost, ki prispeva k ohra-
njanju naravnega ravnovesja. ČD Krim s 
svojim dolgoletnim delovanjem ne samo 
ohranja bogato dediščino, temveč tudi 
spodbuja nove generacije k odgovornemu 
čebelarjenju in varovanju okolja. S svojim 
predanim delom in sodelovanjem društvo 
zagotavlja, da bo čebelarstvo v tem delu 
Slovenije še naprej cvetelo in ostalo 
pomemben del našega življenja.

Jakob Rus

Franc Suhadolnik s panjem
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Uspešno tekmovanje za PGD Vnanje Gorice
V Radovljici je 7. in 8. 9. potekalo najtežje 
gasilsko tekmovanje Firefighter Challenge 
Slovenia. Tekmovanja smo se udeležili 4 člani 
društva.  Prvi dan so potekali posamični 
nastopi. Zdenko Jamnik je v kategoriji M50 
dosegel odlično 2. mesto. David Prezelj je v 
kategoriji M40 dosegel 4. mesto. Mark 
Klemen, ki se je s tekmovanjem spoznal 

V soboto, 7. 9. 2024, smo na jezeru Rakitna 
uspešno izvedli lep jadralni dogodek v sode-
lovanju z društvom B.V.G. Gulč. Udeležili so 
se ga mladi jadralci kategorije OPTIMIST iz 
Jadralnega kluba Olimpic iz Izole, 
Brodarskega društva Ranca s Ptuja in 
Jadralnega klub Kermar iz Črnuč. Regatni 
odbor je v lepem in zmernem vetru postavil 
regatno polje v obliki palice. Tekmovali so na 
štirih jadrnicah na izpadanje. Skupaj s pred-
tekmovanjem so vsi jadralci optimisti jadrali 
vsaj pet do osem plovov. Izvedli smo 17 
štartnih procedur. Na koncu pa so ostali 

Regata  Rakitna

štirje najboljši, ki so se med seboj pomerili za 
prva tri mesta. 
Po zaključku regate smo si ogledali Rakiški 
jambor, ki je tudi del zgodovine našega sku-
pnega kulturnega prostora. Franko Košuta, 
predsednik društva Ribiški muzej tržaškega 
primorja, je povedal nekaj novih 

podrobnosti o 64 m dolgem jamboru. 
Jambor so posekali v gozdovih Rakitne ter 
ga z vpregami konjev, volov ter na plečih 
močnih Notranjcev prenesli v pristanišče 
Trst, da so lahko popravili veliko 
trijambornico.
Podelitev smo opravili v hotelu Rakitna, kjer 
so nam prijazno postregli z dobrotami nji-
hove kuhinje. Pokale sta podeljevala občin-
ski svetnik občine Brezovica Klemen Zaletel 
in Franko Košuta. Ob koncu smo se poslovili 
z željo, da se naslednje leto spet dobimo na 
Rakitni.

JK Kermar, ŠD B.V.G. Gulč

sploh prvič, pa je s svojim odličnim prvim 
nastopom dokazal, da je lahko kos vsem 
najtežjim nalogam, ki jih mora tekmovalec 
opraviti med posamičnim nastopom. Drugi 
dan sta v dvojicah David Prezelj in Blaž 
Židanek v kategoriji Tandem M40 dosegla 3. 
mesto ter Zdenko Jamnik in Mark Klemen v 
kategoriji Tandem M 6. mesto.

V kategoriji ekipno smo v kvalifikacijah z 
ekipo PGD Vnanje Gorice, vsi 4 člani društva 
s pomočjo člana PGE Nova Gorica Amerja 
Čosića dosegli odlično 2. mesto. Pozneje 
smo v nastopih na izpadanje prišli v finale ter 
na koncu potrdili odlično 2. mesto iz kvalifi-
kacij. Z gasilskim pozdravom 
»NA POMOČ!«

PGD Vnanje Gorice
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Za nas je bil september 
zelo prazničen
Tako meseci hitro minevajo in že je za nami 
september, ki je bil za Turistično društvo 
Lokvanj prav poseben mesec. Po dolgole-
tnem trudu, saj korenine turističnega dru-
štva segajo v leto 1967, smo imeli proslavo z 
naslovom Slavnostno razvitje praporja. 
Idejna zasnova za prapor je bila naša predse-
dnica Breda Jesenko, ki je predsednica od 
leta 2017, in z veliko truda in prizadevnosti 
smo prišli do trenutka, ki nam bo vsem ostal 
v lepem spominu. Dan, ki se ga bomo v turi-
stičnem društvu vsi še dolgo spominjali – 
dobili smo prapor. Kot pa se spodobi, smo 
organizirali prireditev, na kateri je nastopalo 
zelo veliko sodelujočih, tako otroci kot 

odrasli. Zahvala gre vsem nastopajočim: na 
citrah Urška Rožmanc, pevski zbor Murenčki 
- POŠ Notranje Gorice, učenki Ela Hribar in 
Julija Bajec, Ženski pevski zbor Brezovica, 
Livia dance, Klara Levec, Folklorna skupina 
Rožmarin Vnanje Gorice, plesna skupina X 
Brezovica, Maja Poplas s harmoniko, ljudski 
godci Marostarski štoplci. Program je pove-
zoval gospod Franci Peternelj. Predsednica 
Breda Jesenko se je zahvalila vsem članom 
društva. Zahvalili pa smo se tudi bivšima 
predsednicama društva Anici Strmšek in 
Katarini Kršinar, žal ostalih bivših predsednic 
in predsednika ni bilo v dvorani, bivši pred-
sednik Drago Stanovnik pa se je tajnici 
opravičil, ker je romal v severno Italijo. 
Zahvalili smo se vsem nastopajočim, aktivu 

kmečkih žena, ki so spekle čudovito pecivo. 
Zahvala gre tudi gostincu, ki nam je priskrbel 
čudovite kanapeje in pijačo. Hvala predvsem 
županu Metodu Ropretu in predsedniku KS 
Podpeč - Preserje Mitju Brvarju ter vsem 
sponzorjem, ki ste nam omogočili tako lepo 
prireditev. Narodnim nošam iz Domžal, 
Borovnice in našim domačim. Zahvala gre 
tudi tajnici Tatjani Poplas, ki je lepo pripravila 
video projekcijo slik skozi čas od davnega 
leta 1967 pa vse do danes.
Ob tej priliki bi se vsem, ki vas nismo posebej 
imenovali in ste kakor koli pomagali ali pa 
omogočili tako prireditev, še enkrat iz srca 
zahvalili. Želimo si še lepih prireditev v 
prihodnosti. 

Tatjana Poplas
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Izlet Društva upokojencev Rakitna v Prekmurju
Prekmurje je nižinska pokrajina na skrajnem 
severovzhodnem delu Slovenije. Tam so 
doma prijazni ljudje. In prav zato se vedno 
radi vračamo v to deželo na levem bregu reke 
Mure, po kateri je tudi dobila ime. Tja smo se 
odpravili v soboto, 21. 9., precej zgodaj zju-
traj, saj smo imeli pred sabo kar dolgo vožnjo. 
A pot je hitro minila, saj smo bili na avtobusu 
precej dobro razpoloženi.
Najprej smo v paviljonu EXPANO v Murski 
Soboti na domiseln in inovativen način doži-
veli Pomurje v malem. Z virtualno resnično-
stjo so nam pričarali izkušnjo dežele ob Muri. 
V Gostilnici Lounge EXPANO smo poskusili 
langaš, tipično madžarsko jed, ki je priljublje-
na tudi v Prekmurju. Vse je bilo čudovito: 
sonček, prijazna postrežba Suzane Zekovič in 
njene ekipe ter odličen langaš, saj ga v tej 
gostilnici res dobro pripravijo.
Po pokušini smo se zapeljali v osrčje 
Prekmurja. V Muzeju na prostem v Filovcih, 
kjer se v lončarstvu Bojnec prepletata tradici-
onalna lončarska obrt ter avtohtona arhitek-
tura Panonske hiše, nam je Grega prikazal 

izdelavo glinenih izdelkov. Občutili smo nje-
govo ljubezen in predanost, ki izžareva v 
izdelkih iz gline, ki nastajajo pod njegovimi 
rokami. Naše potepanje smo nadaljevali s 
pustolovsko vožnjo do Bukovniškega jezera. 
Sprehodili smo se do kapelice oziroma izvira 
sv. Vida ter občutili energijsko moč 26 ener-
gijskih točk blagodejnega in zdravilnega 
sevanja. V gostilni pri Slavi v Gančanih smo 
potešili lakoto. Mmmmm, kako je dišalo, ko 
smo stopali v hišo. Lastnica Lilijana Maučec 
nam je skupaj s sodelavkami postregla prek-
murske dobrote. Seveda brez gibanice ni šlo, 
kar precej kosov smo naročili in odnesli 
domov. Na koncu smo se ustavili še v 
Odrancih, kjer smo si najprej ogledali 

župnijsko cerkev, ki je delo Plečnikovih učen-
cev. Župnik nam je na kratko predstavil njeno 
zanimivo zgodovino. Za vrhunec dneva ozi-
roma izleta pa nas je v Odrancih predsednica 
Društva upokojencev Rakitna Marija Bečaj 
povabila še v svojo obnovljeno rojstno hišo, 
kjer nas je tudi pogostila. Tako smo, kot pona-
vadi, preživeli spet en lep dan na potepanju 
po naši prečudoviti Sloveniji. V upravnem 
odboru DU Rakitna že razmišljamo o priho-
dnjem letu, kam bi se podali na avtobusni 
izlet. Veseli bi bili tudi vaših predlogov. 
Pokličite nas. Letos pa v jeseni  pripravljamo 
še dva izleta z vlakom: v torek, 15. 10., na Ptuj, 
in novembra na martinovanje v Maribor. 
Informacijo bomo objavili na oglasni deski 
pred Knjižnico Rakitna.

Mojca Demšar 
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Bliža se oktobrski izlet Društva upokojencev Tulipan

Društvo upokojencev Notranje Gorice - Plešivica na izletu v Sevnici

Planinski izlet na Peco

Poleti smo si v DU Tulipan vzeli čas za poči-
tek, zdaj pa spet polni elana čakamo na 
vaše predloge za delo društva. Vse predloge 
nam lahko pošljete na naslov DU Tulipan, 
Nova pot 5, 1351 Brezovica, ali jih pustite v 
našem nabiralniku pri zdravstvenem domu. 
Vsakega predloga bomo veseli, saj ugota-
vljamo, da imamo vsak mesec manj članov.  
Članstvo se stara, novi upokojenci pa 
nimajo interesa za članstvo. 
Razveselili smo se, ko smo izvedeli, da je naš 
član Safet Zjakić prejel Priznanje RS za naj 
prostovoljca leta. Iz vsega srca mu čestita-
mo in želimo še veliko zdravih let. 
Ugotavljamo, da je vedno manjši interes za 

naše izlete, čeprav se trudimo, da izbiramo 
zanimive destinacije in društvo prispeva del 
sredstev za prevoz, da je cena čim nižja in 
dostopna čim več članom.
22. ali 23.10. organiziramo izlet v Jurklošter, 
na Slivniško jezero in Šentjur. Najprej se 
bomo ustavili v Trebnjem, spili kavico in se 
sprehodili skozi kraj. Pot bomo nadaljevali 
do Jurkloštra, si ogledali kartuzijanski 
samostan, cerkev, prostore Friderika 
Celjskega in Veronike Deseniške ter skrivno 
knjižnico, potem  pa se bomo odpeljali 
mimo Slivniškega jezera do Šentjurja, ki je 
najbolj znan po skladateljih Ipavcih. V roj-
stni hiši družine Ipavec je stalna razstava o 

Benjaminu in Gustavu Ipavcu, ki si jo bomo 
ogledali.  Po ogledu Šentjurja bomo imeli 
kosilo, potem pa se bomo odpravili proti 
domu. Cena izleta je 35 EUR.  Izlet bo orga-
niziran, če bo prijavljenih vsaj 30 članov. O 
točnem datumu vas bomo še obvestili. 
V novembru vas vabimo na snemanje TV 
oddaje Glasbeni pozdrav z Andrejem 
Hoferjem, ki je na sporedu vsak petek 
zvečer. Snemanje bo 21. 11. od 13.45 do 
15.45 na RTV Ljubljana.  Vsi, ki bi se snema-
nja zanesljivo udeležili, naj se prijavijo do 

15.11. na telefon 041 274 131.

Za DU Tulipan Tatjana Krhin

6. septembra smo se upokojenci odpravili 
na izlet v KOPITARNO SEVNICA, kjer nam je 
prijazna vodička povedala, da je kopitarno 
pred 138 leti zasnovala nemška družina 
Winkler in da je še danes njihova hiša izrazi-
to kopitarska. V vseh letih razvoja vzponov 
in padcev je še vedno sinonim za vrhunsko 
udobno obutev iz naravnih materialov. Po 
ogledu tovarne smo se odpravili na grad 
Rajhenburg. Z visokega skalnega pomola 
nad sotočjem potoka Brestanica in reke 
Save okoliški prostor že stoletja nadzoruje 
grad Rajhenbug. Grajsko stavbo je dal med 
letoma 1131 do 1147 pozidati mogočni 

lastnik posesti, salzburški nadškof Konrad. 
Leta 1881 so grad kupili menihi trapisti in 
ga preuredili v samostan, ki je deloval do 
okupacije 1941 leta. Po končanem denacio-
nalizacijskem postopku leta 2004 je grad v 
lasti občine Krško. Stavbo upravlja kulturni 
dom Krško. Pot smo nadaljevali na predsta-
vitev vinske kleti in vinogradništva Kunej v 
Brestanici. Pripravili so nam degustacijo 
pijače in hrane. Od posebnih vin, ki smo jih 
poizkusili, je bilo rdeče čokoladno vino – 
fantastično. Čokolada pa je seveda najboljši 
zaključek degustacije. Vse pohvale celotni 
družini za njihovo zgodbo. Ogledali smo si 

veliko novega, ob tem doživeli lepo izku-
šnjo in se prijetno utrujeni vrnili domov.

Silvana Filipič

Že dolgo nismo planinarili po Koroški. V 
nedeljo, 8. 9. 2024, smo se s PD Podpeč - 
Preserje odpravili v kraljestvo kralja Matjaža, 
na razgledno, mejno goro, Peco.  Vožnja do 
vznožja pogorja je precej dolga. Pot nas je 
peljala skozi Črno na Koroškem, mesto, 

hudo poškodovano v lanski vodni ujmi, 
hkrati pa naselje, iz katerega izhajata dve 
naši zlati olimpijki. Cesta iz Črne proti 
Jakobam, našemu izhodišču za pohod, se 
uspešno sanira. Od izhodišča do Doma na 
Peci 1665 m ni preveč daleč, je pa sicer 
strmo, tako da smo kar hitro prišli. Naša 
ekipa ni bila številna, pa še mi smo se razde-
lili. Dva, ki sva imela čelado in SVK, sva jo 
ubrala po plezalni poti, druga polovica po 
klasični na vrh. Pot je lepo varovana, preči 
severozahodno pobočje, ni preveč dolga, 
na nekaterih delih nekoliko izpostavljena. 
Ko pridemo na pobočje, nam je ostal le še 
nezahteven vzpon na vrh Kordeževe glave, 
ki ga običajno imenujejo Peca 2126 m. Bilo 
je kar precej obiska, po vremenski napovedi 

pa tudi zadnji dan pred začetkom jesenske-
ga deževja. Združeni smo se fotografirali, se 
razgledali (izstopajo bližnja Uršlja gora, 
Raduha in greben Olševe), se podprli s 
hrano. Smo si kar vzeli čas, potem pa smo se 
po »graničarski«, vzhodni poti, od koder so 
še bolj vidni avstrijski vrhovi,    spustili do 
običajne poti do Doma na Peci. Nekoliko 
pod domom je kapela, ambient pa kvari 
zraven stoječa razpadajoča stražnica. Na 
poti proti domu smo se ustavili še na 
Pikovem in pri Koči na Slemenu.
Kljub dolgi vožnji se je izplačalo obiskati te 
oddaljene kraje naše dežele. Izlet ni bil pre-
naporen, vreme je bilo odlično, še boljša pa 
družba.

Marijan Božeglav
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September je bil v DEOS Centru starejših 
Notranje Gorice zaznamovan z bogatim pro-
gramom, polnim ustvarjalnih, kulturnih in 
izobraževalnih dogodkov, ki so stanovalcem 
prinesli obilo veselja in novega znanja. Za 
prijeten začetek meseca je poskrbela plesna 
skupine Čipka iz Železnikov, ki je navdušila s 
svojim nastopom. Stanovalcem bo v lepem 
spominu ostal izlet na Kras. Najprej so se 
ustavili pri Mrkancovih, kjer jih je sprejela 
Sonja, mama naše zaposlene. Pripravila jim je 
okusen narezek, iz domačih sliv pa je spekla 
slasten zavitek ter postregla s kavico. Pot so 
nadaljevali do vasice Lokev, kjer je najstarejša 
slovenska pršutarna. Ob degustaciji njihovih 
odličnih mesnin smo si ogledali kratek doku-
mentarni film, potem pa jim je njihova teh-
nologinja v senci velike stare lipe razložila 
celoten postopek izdelave njihovega pršuta; 
nato so si ogledali tudi v njihovo Galerijo 
pršutov. Zanimiv kulturni dogodek je bil 
»Muzej na obisku«, ko je Center obiskala 
kustosinja in predstavila različne zgodovin-
ske predmete ter zanimive zgodbe iz prete-
klosti. Stanovalci so z veseljem prisluhnili 
njenim pripovedim ter si predmete pobližje 
ogledali. Ustvarjalna delavnica s suhim cve-
tjem pa je prinesla trenutke kreativnosti in 
sprostitve, kjer so stanovalci izdelovali čudo-
vite, unikatne in trajnostne voščilnice, ki jih 
bodo lahko ob posebni priložnosti podarile 
svojim najdražjim. Za ponovni obisk in men-
torstvo se iskreno zahvaljujejo gospe Milki 
Emiliji Erbežnik. V starih časih, ob pomanjka-
nju materialnih dobrin, so ljudje veliko stvari 
izdelali kar sami doma. Med najpogostejšimi 
izdelki so se gotovo znašle tudi igrače. 
Izdelovanje takšnih igrač po starih ljudskih 
izročilih ali običajih je vedno zanimivo in 
poučno. Zato so medse povabili gospo Ano 
Vrenk iz KUD Kosec iz sosednje občine Log - 
Dragomer. S stanovalkami je delila svoje 

znanje izdelovanja punčk iz cunj brez šivanja. 
Takoj in z navdušenjem so se skupaj podale v 
delo. Po navodilih so rezale, zvijale, mečkale, 
vezale in izbirale barvne kombinacije blaga. 
Preprosto in hitro so nastale prve punčke, ki 
so jih stanovalke, ponosne lastnice, od vese-
lja kar stiskale k sebi in jih odnesle s seboj. Z 
velikim navdušenjem so začeli tudi sodelova-
ti v domskem pevskem zboru. Petje in veselje 
do glasbe sta združila številne stanovalce, ki 
so v zboru našli novo popoldansko aktivnost. 
Stanovalce iz varovane enote so peljali na 
izlet v Ankaran, kjer so ti uživali v namakanju 
nog v morju, na soncu in 
svežem zraku. Tudi letos jih 
je, kot se za september spo-
dobi, obiskala navihana 
tetka jesen, ki ravno ta čas 
zeleno naravo počasi ovija v 
tople jesenske odtenke. V 
svoji obilno obloženi košari-
ci je prinesla tudi nekaj 
jesenskih pridelkov, od 
grozdja, hrušk, jabolk, sliv, 
buč, radiča in še bi lahko 
naštevali. Skupaj so zapeli 
in se pomerili v zanimivem 
in zabavnem kvizu. V okviru 
svetovnega dne 
Alzheimerjeve bolezni so 
organizirali sprehoda za 
spomin, s katerim smo obe-
ležili pomen ohranjanja 
spomina in opozorili na 
težave demence. Pripravili 
so tudi senzomotorično 
delavnico, kjer so stanovalci 
z različnimi vajami krepili 
svoje motorične sposobno-
sti in urili senzorne zaznave. 
Zavod aktiva starost je 
organiziral interaktivno 
delavnico o demenci – Moč 
spominov, kjer so raziskova-
li metode, s katerimi lahko 
izboljšamo kakovost življe-
nja oseb z demenco. 
Ustvarjalne roke so se preiz-
kusile v izdelovanju rož iz 
krep papirja, pri čemer so 

jim pomagale članice iz skupine Vnanjščice. 
Ob svetovnem dnevu srca so organizirali 
predavanje, kjer so se pogovarjali o zdravju 
srca, pomembnosti telesne aktivnosti in pra-
vilne prehrane. Na koncu meseca so otvorili 
razstavo domskih kreativnih ustvarjalk, kjer 
so postavili na ogled umetnine, ki so jih sta-
novalci ustvarili skozi leto na raznih delavni-
cah. Obisk festivala za 3. življenjsko obdobje 
pa je bil zadnji izlet meseca, kjer so stanovalci 
uživali v predstavitvah, delavnicah in 
druženju.

Neža Martinšek

September v DEOS Centru starejših Notranje Gorice
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DRAGICA SEDEJ
z Brezovice

(22. 12. 1949–7. 9. 2024)

Prekmalu in nenadoma se je poslovila naša mami, babi in 
prababica. Hvala vsem, ki ste jo imeli radi in jo pospremili na 
njeni zadnji poti.

Vsi njeni

Vsako odhajanje boli, čeprav vemo,
da se nekoč mora zgoditi. 
Hvala ti za vse
in naj se tvoje srce
v Božjem naročju odpočije.

Besedilo in fotografijo za zahvalo v Barjanskem listu 
lahko oddate po elektronski (barjanskilist@brezovi-
ca.si) ali po navadni pošti na Mediaval d. o. o., 
Požarnice 78 H, 1351 Brezovica. 

Za mirno in slovesno slovo iskrena hvala članom PGD Podpeč, 
Podpeškemu oktetu, cerkvenemu pevskemu zboru, gospodu 
župniku Jožetu Trevnu, pogrebni službi Vrhovec. Hvala za 
izrečena sožalja, za darovano cvetje, sveče, maše, za podporo. 
Hvala vsem, ki ste bili z nami na njegovi zadnji poti.

Janezova družina

Ob boleči izgubi našega ata Ladota se iskreno zahvaljujemo 
vsem, ki ste se prišli posloviti od njega. Hvala za vsako misel, 
molitev in darove za maše. Posebna zahvala župnikom g. 
Jožetu Mateju, g. Alojzu Snoju in g. Jožetu Stržaju ter diakonu 
g. Antonu Založniku za pogrebni obred. Hvala podjetju Pieta. 
Posebna zahvala velja Slovenskemu oktetu.

Vsi, ki smo ga imeli radi.

Vsak človek je zase svet,
čuden, svetal in lep
kot zvezda na nebu ...
(T. Pavček)

Zdaj bivaš vrh višave jasne,
kjer ni mraku, kjer ni noči,
tam sonce sreče ti ne ugasne,
resnice sonce ne stemni.
(S. Gregorčič)

JANEZ SUHADOLNIK – LUKMANOV JANEZ 
iz Podpeči

(30. 4. 1970–8. 8. 2024)

LADISLAV KERŠMANC 
iz Notranjih Goric

(27. 6. 1931–10. 9. 2024)

Zapustil nas je

JOŽICA DOLENC
iz Vnanjih Goric

(11. 3. 1941–21. 6. 2024)

MARIJA ROGELJ
roj. TURK, iz Kamnika pod Krimom

(26. 11. 1939–1. 8. 2024)

Ob njenem slovesu se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
sosedom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja, 
darovano cvetje in sveče.
 

Žalujoči mož Lojze in sin Janko z družino

Izrekamo zahvalo dr. Žagarjevi, patronažni sestri Saši in 
negovalki Mirjani za oskrbo ter duhovniku Jožetu Trevnu, 
domačim cerkvenim pevcem in PS Vrhovec za lepo pogrebno 
slovesnost.

Vsi njeni

Ni smrt tisto, kar nas loči, 

in življenje ni, kar druži nas.

So vezi močnejše. Brez pomena zanje so 

razdalje, kraj in čas. 

(Mila Kačič)

… in v Gospodovi hiši bom prebival 

vse dni življenja. 

(Ps 23)

Za vedno je odšla



PRISPEVKE IN OGLASE
SPREJEMAMO DO
19. 10. 2024.

URADNE URE UREDNIŠTVA

Kontakt uredništva:
Jakob Rus, Karmen Pograjec
tel.: 040 218 888
mail.: barjanskilist@brezovica.si

Prelom in izvedba: Mediaval d.o.o.
Tisk: Izi Print d.o.o.
Naklada: 4200 izvodov

Prispevke nam lahko pošiljate na 
elektronski naslov uredništva.
Dolžina posameznih prispevkov je 
omejena na 3.000 znakov s presledki.
Uredništvo si pridržuje pravico do 
krajšanja predolgih prispevkov.

NASLEDNJA ŠTEVILKA PREDVIDOMA IZIDE  28. 10. 2024.

Telefon: 01 360 17 70 
E-pošta: info@brezovica.si
Spletno mesto:
www.brezovica.si

URADNE URE 
Ponedeljek: 9.00–12.00
Sreda: 9.00–12.00 in 14.00–17.00
Petek: 9.00–13.00

Vsak delavnik med 9. in 16. uro.

Izdajatelj: Občina Brezovica

UPRAVA OBČINE BREZOVICA

KOLEDAR DOGODKOV
Delavnica za uporabo računalnika                                           
Modra dvorana (DU Brezovica)    

Občinski praznik – Slavnostna akademija                                              
POŠ Rakitna    

Potopisno predavanje (Matic Jezeršek)                                             
Knjižnica Brezovica      

Sklepna prireditev XXVII. ex tempore Breza                                             
OŠ Brezovica pri Ljubljani

Družinski pohod z lučkami na sv. Ano                                             
Parkirišče pod sv. Ano

03  OKT 

04  OKT 

08  OKT 

18  OKT 

02  NOV 

9.00

18.00

19.15

18.00

18.00


